





ильного завода—Лемезинского на вновь приоб-

риченной Селезенской дачи.
Солидарность предприятий не могла бы подвер-

гаться никакому сомнению, если бы с первых шагов

новый состав французской администрации не поражал

справедливостью взглядов зрителей своей несерьезностью:

Авианепетровский завод с своими патриархальными порядками в короткий

промежуток времени превратился в четвертый по величине

завод в долине Парижа, воздвигались роскошные

квартиры, появились кровные рынки с невиданными

в краях экипажами, заводские магазины наполнились парфюмерией и тонкими за-

кусками и т. п. Кроме того, весьма поразительно громадное

число администраторов для сравнительно маленького

завода. Деньги сбывались на все стороны и без всякого

разбора; казалось, что для французов открыты неисчерпаемые

золотые источники. Однако же по ходу дела, было видно, что многочисленный

отряд инженеров мало способствовал успешности в переустройстве

завода за четыре года деятельности новое общество разрушило

железнодорожное производство в Авианепетровском

заводах и построило только два доменных печи: одну

в вернейшей Авявэ и другую в новой Лемезинской

завод. В хозяйственных отношениях французская администрация

отличалась полной беззаботностью и нерачетливостью,

результатом чего оказалось, что при небывало высоких

естественных условиях, одна плавка чугуна на мартен стоила

около 70 коп. Само собою разумеется, что при подобном

управлении не могло бы установиться никакое предприятие

и вот—в ноябре прошлого года все заводы французского

общества оставлены на неопределенное время. 27 апреля

в Париже состоялось общее собрание акционеров общества;

что они там предпримут—увидим!

А. В. З.

Намъ пишутъ.

Изъ Даматова. Въ октябрѣ мѣсяцѣ

здесь предполагается открыть, въ память 19 февраля,

пріютъ-богачество для престарѣлыхъ и несовершеннолѣтнихъ

къ труду бѣдныхъ жителей города. Пріютъ въ началѣ

будетъ открытъ только на 4 кровати. Содержаніе въ пріютѣ

призрѣваемыхъ будетъ производиться изъ суммъ,

пожертвованныхъ на это г. Пономаревымъ. Изъ Солнциска.

По собраннымъ земскому управу свѣдѣніямъ,

въ нашемъ уѣздѣ слѣдуетъ считать 133 человекъ,

изъ нихъ слѣдуетъ считать 27, глухонемыхъ

и въ тоже время слѣдуетъ считать 60, глухонемыхъ

и въ тоже время слабоумныхъ 7 и слабоумныхъ 38.

Больше 100 человекъ этихъ несчастныхъ дѣтей

Докладъ В. Д. Бѣлова.

11 апрѣля въ общемъ собраніи общества для содѣйствія

русской промышленности и торговли В. Д. Бѣловъ

сдѣлалъ сообщеніе: „По поводу современнаго положенія

металлургической промышленности“ Указавъ на

животрепещущее значеніе и важность предмета

и задавшись вопросомъ, есть ли кризисъ,

докладчикъ высказалъ, что въ настоящее время

на Югѣ 20 мил. чугуна никому не нужны и этотъ

результатъ уличенія капиталистическимъ

производствомъ и строемъ. Но вотъ что замѣчательно:

въ то время, какъ южные заводы кризисомъ

перепроизводства и кризисѣ и плакали относительно кризиса,

уральские заводы въ спеціальной комитетъ, что въ помощи не

нуждаются. Объясняется это тѣмъ, что уральскія

предпріятія создавались постепенно, естественнымъ

сплоемъ. Уралъ былъ забытъ казенными багами,

а южные заводы поддерживались постоянными

заказами. Малая часть уральскихъ заводовъ чув-

ствовала себя иногда плохо, гдѣ уродовали главными

образомъ иностранца. Данно есть требованія,

чтобы все заказы производились у насъ въ Россіи.

А мы въ Америку даемъ заказы на 20 мил. рублей.

Южные заводы зарылись на казенные заказы,

не обращая вниманія на рынокъ. Потребность въ

чугунѣ напр. есть, но купить народу не на что.

Наши мелкіе заводы могли бы быть

проводниками фабрикатовъ крупныхъ заводовъ

въ народъ. Но на это никто не обращаетъ

вниманія. Мы не любимъ приспособиться къ

требованіямъ и не умѣемъ. Наши заводы не знаютъ

положенія нашего рынка, не заботятся объ изученіи

и непосредственнаго университета начальства. Сколько

намъ известно, эти намѣренія и предположенія

таковы, что могутъ внести въ дѣло

высшаго народнаго образованія и установитъ

правильное отношеніе между учащими и учащимися.

Просто извѣстно, безъвысшающаго требованія

и притомъ, выраженнаго довѣрія къ новому руководителю

дѣла народнаго просвѣщенія было бы величайшимъ

актомъ мудрости со стороны молодежи.

Въ Кіевск. Губ. Вѣд. напечатанъ циркуляръ

генералъ губернатора, на имя Кіевскаго

губернатора такого содержания. Изъ произвождающаго

въ моей канцеляріи дѣла я усмотрѣлъ, что должностныя

лица крестьянскаго управленія часто позволяютъ

себѣ относиться съ ничѣмъ неоправданнымъ пренебреженіемъ

къ личности крестьянина. Характернымъ примѣромъ

такого рода можетъ служить случай, недавно

Столичныя извѣстія.

Разъяснено, что въпредъ иностранно-подданные

не должны быть принимаемы на службу по акцивному

вѣдомству. Опубликованъ дополнительный списокъ

лицъ, подлежащихъ заведеніямъ министерства финансовъ,

исполненіе коихъ освобождаетъ отъ призыва

Изъ газетъ и журналовъ.

Торгово-Промыш. Газета высказываетъ по

вопросу о затрудненіяхъ, переживаемыхъ

металлургической промышленностью, причемъ

указываетъ на то, что отягчающее нашу

промышленность обстоятельство, что она далеко

еще не удовлетворяетъ потребностямъ обширнаго

внутренняго рынка, въ значительной мѣрѣ

закрывается для иностранной конкуренціи.

Маленькій фельетонъ.

Провинціальная скука.

Главное зло настоящаго времени, говорить въ

Россіи г. Новиковъ, составляетъ скука, отъ которой

„люди вытѣ воху, играютъ въ вѣщи, слоняются

изъ угла въ уголъ“ не зная, куда дѣвать себя. Главная

причина скуки въ томъ, что русскій человекъ—самъ

по себѣ, а общественная жизнь—самъ по себѣ,

такъ какъ о сколько-нибудь активномъ участіи

первого во второй не можетъ быть и рѣчи. Для

наши люди, авторъ останавливается прежде всего на

общественномъ мнѣніи, которое играетъ такую роль

на Западѣ, гдѣ преданія складываются и правительстве,

и парламента. Тамъ,—пишетъ г. Новиковъ,—имѣетъ

Вишнія извѣстія.

Англія и Трансвааль.

По словамъ „Birmingham Post“, голландское

правительство обратилось къ Англіи—или оно уже

обратилось къ ней—съ вопросомъ, имѣреніи о

окончаніи войны отразитъ на голландскіе острова

тѣхъ въ заключенныхъ на островѣ Св. Елены и Цейлонѣ

буровъ, которые пожелаютъ туда переселиться.

Голландія готова предоставить бурямъ землю

въ голландской Индіи. Англіискія власти стараются

въ видѣхъ замірненія кризиса организовать въ Трансваалѣ

„полицейскія округа“, такія округа будутъ три,

и во главѣ каждого изъ нихъ будетъ поставленъ

полковникъ, который будетъ командовать военными

Россія и Манчжурія.

На дняхъ у насъ сообщалось, какъ смотритъ

Россія и Манчжурія.

на дняхъ у насъ сообщалось, какъ смотритъ

Генерал Лиу, глава черных флагов, который занял проходы Шаней...

Теперь, сообщая о сражении английского отряда с боксерами между Цин-Ван-Дзо и Су-Нин-Фу...

Германское правительство в настоящее время очень занято вопросом о контрибуции. Оно предъявляет к Китаю суровые требования...

"Daily News" печатают телеграмму из Копенгагена, сообщающую, что, по известным, полученным через Стокгольм...

Положение женщины в Китае. В Париже появилось недавно перевод книги бывшего секретаря китайского посольства в Лондон...

Несколько глав в этой книге посвящены подробному изучению положения женщины в Цесюань Империи.

Если муж достигает сорокалетнего возраста и жена не подарит ему до этого срока сына, он имеет право взять себе в дом другую женщину...

Обыкновенно, шутят в семьях честных рабочих, не особенно избалованных и нетребовательных. Привозят вторую жену в дом ее покровителя...

С рождением сына закон дает некоторую привилегию жене-помощнице. Если законная жена умирает, вторая жена имеет много шансов быть признанной законом, как законная жена.

Между первой и второй женой, конечно, существует громадная разница в положении, но положение их несравненно лучше, чем положение вольнолюбных и случайных подруг...

Разные известия. Первоапрельские шутки. На западе традиция апрельских шуток до сих пор еще пользуется популярностью...

Справочный отдел.

СУББОТА 21 АПРЕЛЯ.

Связь-муч.: Январия. Муч. Фавста, Прокула, Сосия, Диедериа, Евтиха, Акутина, Феодора и друг. Св. Максимилиана.

Железные дороги.

по главной линии по местному времени.

Table with 3 columns: Название поездов, Приходит в Екатеринбург, Отходит из Екатеринбурга. Includes routes like Пермь-Челябинск, Пермь-Тюмень, Тюмень-Екатеринбург.

Объявления.

Продаются на словь службы. Клубная ул., д. № 17. Оценку узнать по Верхотурской ул. в д. № 29.

Продается велосипед "Кливленд" маловозрастной в мастерской Коптёлова.

Продается сруб и пакля. По Главному проспекту д. № 74, около железной дороги.

Желаю переменить место. Практик по ведению лесного хозяйства, опытный бухгалтер...

К экзаменам готовить ст. ун. фил. Стыжная, 17. С. А. Дроздов.

Отдается квартира. Большая дача обставлена со всеми удобствами...

Сдается помещенье для дачи. Дом в 20 верстах от Екатеринбурга по Московскому тракту...

Послужаю не дорого продаются. Два рудничных насоса-слюнные с приводами...

Иски и наследства. загранично реализует на свой счет Справочная Контора Н. Эриха...

Московский магазин игрушек С. В. МАТВЕЕВА. Екатеринбург, Пушкинская улица, дом Жукова.

ВЪ БОЛЬШОМЪ ВЫБОРЪ ЛУЧШИХЪ ИГРУШЕК: лаунж-теннис, крокет, туспельд, крикет, даша, свайка, кегли, гимнастика...

Безпримирное усобичество. Говорашки и поющих машин оптовый Розничных Склад: фонограф, граммофон.

Зигфрид Качь. Москва, Ботанический пер. № 1. Предлагает товары: Беттени Нью-Йорк. Высылается.

ЖЕЛАЮ получить место на золотых приисках: имю свидетельство на право заведывания производством горных работ...

Музыкальный магазин "ДИРА" в Астрахани. КОНЦЕРТНЫЯ ПИАНИНО фабрики Смитта и Вегенера...

Т. А. Логиновъ. в К. Ленинбургъ, Успенская (нынешнее Агафурьевъ).

Буфеты, комоды, шкафы, иррамоные утильнички зеркала, вставки стулья, кровати и матрасы...

багетъ и бежское оконное стекло.

16-ти сильный паровой котель малодержанный ПРОДАЕТСЯ. КОТЕЛЬ трубчатый "Пауэша", площадь нагрева 270 кв. фут...

Въ магазинахъ Е. Г. ГЕРАСИМОВА. Екатеринбург, въ новомъ и старомъ Гостиномъ дворѣ и въ Каменскомъ заводу.

ПРИ ТОРГОВЛѢ Д. А. СЕМЕНОВА. въ Екатеринбургѣ, Покровский пр., д. н. ц. С. Р. Доложниковъ Т. С. Семеновъ.

ВНОВЬ ОТКРЫТЬ БОЛЬШОЙ МОСКОВСКИЙ МАГАЗИНЪ ГОТОВАГО МУЖСКОГО И ДАМСКАГО ПЛАТЬЯ М. Н. ФОМЕНКО.

ПРИ МАСТЕРСКОЙ И. М. КОПТѢЛОВА. вновь выпущены образцы для молочныхъ формъ водопроводна, ватер-клозетна прилад...

ВНѢ КОНКУРЕНЦІИ. Американскіе велосипеды КЛИВЛЕНДЪ и РЭМБЛЕРЪ. Полнѣйшая гарантія. Каталогъ бесплатно.

ПРИ ТИПОГРАФИИ ГАЗЕТЫ "Уральская Жизнь". ищется въ продажѣ следующія книги: для заводскихъ и фабричныхъ заведеній.

По случаю скорого отъѣзда на Казанскую ярмарку. Окончательная дешевая распродажа ТОЛЬКО до 22 апрѣля.

ПОКУПАЙТЕ ТОЛЬКО ВЕЛОСИПЕДЫ "РОССІЯ", ФАБРИКИ А. Лейтнера и Ко., ибо они ДЕНЕВЛЕ, ПРОЧНѢЕ и ЛЕГЧЕ на ходу ВСѢХЪ прочихъ марокъ.

ДЕПО ВСЕВОЗМОЖНЫХЪ СОРТОВЪ ЧАСОВЪ. ВСѢ ЧАСЫ имѣются непосредственно отъ тѣхъ же фабрикъ, отъ которыхъ имѣются эти часы...

Томъ I, II и III выш. и въ свѣтъ и выданы гг. подписчикамъ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ШЕСТОЕ ИЗДАНИЕ (П. П. СОЙКИНА) ПОЛНОЕ СОБРАНИЕ СОЧИНЕНІЯ Н. А. ДОБРОЛЮБОВА.

Н. А. Добролюбовъ, по справедливому замѣчанію одного биографа, принадлежалъ къ тѣмъ любимѣмъ судьбой, произведеніямъ которыхъ, въ многіе десятилетия и сотни лѣтъ переживаютъ своихъ творцовъ...

Магазинъ и мастерская ЦЕРКОВНЫХЪ И ЧЕКАННЫХЪ ИЗДЕЛІЙ Т. А. ЗАХИТОВА въ ПЕРМИ.